



RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DECORRENTE DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 168/2016 PROCESSO Nº 232/2015 – OBJETO: AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS C-248 SAVEIRO E C-177 KOMBI DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – EXCLUSIVO PARA ME E EPP.

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos, ao analisar o Termo de Homologação do processo em epígrafe, verificou a necessidade de **RETIFICAÇÃO** do mesmo, tendo em vista que houve um erro de digitação referente ao **Objeto**, como segue abaixo.

Fica RETIFICADA a homologação:

Onde se lê:

VEÍCULO C-248 SAVEIRO TREND ANO 2010					
Item	Quantidade	Unid.	Descrição	VI. Unitário	VI. Total
4	01	UN	Motor - Motor Completo	R\$ 3.500,00	R\$ 3.500,00
VALOR TOTAL: R\$ 3.500,00					

Leia-se:

VEÍCULO C -177 KOMBI ANO 2008					
Item	Quantidade	Unid.	Descrição	VI. Unitário	VI. Total
4	01	UN	Motor - Motor Completo	R\$ 3.500,00	R\$ 3.500,00
VALOR TOTAL: R\$ 3.500,00					

Ficam mantidas as demais informações homologatórias do processo em epígrafe.

Itapetininga, 10 de outubro de 2016.

**PAULO CÉSAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO OFICIAL**